

Országos pszichiátriai módszertani munkacsoport vezetése

A munkacsoport vezetője Bódy Éva, Konkoly Zoltán résztvevője a munkacsoportnak a BUSZSZH delegáltjaként A munkacsoport 8 alkalommal találkozott:

- támogatott lakhatás GYÍK készítését, koordinálását végezte el.
- együtt dolgoztuk a gyermekvédelmi munkacsoporttal a szakellátásban lévő pszichiátriai beteg gyerekek érdekében. Mit tehetünk, azért, hogy ne automatizmus legyen a nagyintézményi elhelyezés.
- az idős pszichiátriai betegek idősellátásban való elhelyezésének feltételeit jártuk körbe szakmai folyamatok, dokumentációs folyamatok és jogszabályi keretek mentén

2022. február 10. Országos Pszichiátriai Munkacsoport alakuló ülés online formában volt megtartva. A munkamódszereket, témákat határoztuk meg: a pszichiátriai területen: az alapszolgáltatások esetében az érvényes ajánlások dokumentációs rendszerének áttekintése merült fel. Célul tűztük ki, hogy a szakosított ellátásra folyamatábrákat készítünk, s azt követően, ha a szolgáltatás szabályozása változik, javasoljuk ajánlás készítését.

2022. március 3. Országos Pszichiátriai Munkacsoport Magyar Máltai Szeretetszolgálat 1011 Bp. Bem rkp 28. épületében. A személyes találkozón közösen dolgoztunk ki, a jelenleg érvényes a betegút koordinációt és beazonosítottuk annak elakadásait, nehézségeit.

2022. április 7. az ülés a Baptista Teológiai Egyetem épületében volt megtartva. Az ülésen a korábban felmerült gyermek, fiatal pszichiátriai betegek ellátásával kapcsolatos nehézségeket beszéltük át és megterveztük a gyermekvédelmi rendszer képviselőivel tartandó közös munkacsoportülés tematikáját, kérdéseit.

2022. május 19. Országos Pszichiátriai Munkacsoport ülése a SE EMK Kútvölgyi út 2. szám alatti épületben volt. Közösen tartottuk az Országos Gyermekvédelmi Munkacsoporttal, ahol elhatároztuk, hogy több konkrét esettel kapcsán a gyakorlatban is végigkövetjük a gyermek, fiatal pszichiátriai beteg emberek szociális szektorba kerülését, elhelyezését és annak nehézségeit. Konkrét, költségvetést érintő javaslatot fogalmaztunk meg.

2022. június 22. Országos Pszichiátriai Munkacsoport online ülése volt. A témák voltak: területről jött jogszabály módosítás, jogszabály értelmezési kérdések megbeszélése. TL GYÍK készítésről beszámoló, feladategyeztetés. 2022. II. félév munkatervének egyeztetése.

2022. október 05. Országos Idős és Pszichiátriai Munkacsoportok közös találkozója. Az ülésen egy esetbemutatás mentén az idős pszichiátriai betegek idősellátásban való elhelyezésének feltételeit jártuk körbe szakmai folyamatok, dokumentációs folyamatok és jogszabályi keretek mentén. Helyszín: NSZI.

2022. október 19. Országos Gyermekvédelmi és Pszichiátriai Munkacsoportok közös találkozója (II. alkalom). Az ülésen egy esetbemutatás mentén azonosítottuk azokat a szakmai folyamatokat, mellyel a gyermekvédelmi ellátásban élő mentális problémákkal küzdők helyzetét tudná a szociális szolgáltatás segíteni, illetve a későbbi pszichiátriai szociális bentlakást nyújtó ellátások igénybevételét. Helyszín: NSZI.

2022. december. Az országos munkacsoportunk elektronikus levélben és a drive segítségével véglegesítettünk a TL GYÍK dokumentumot, amit leadtunk az ágazatirányítás számára.